



## **В Екатеринбурге судебный пристав-исполнитель подозревается в покушении на получение взятки**

Следственным отделом по Кировскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего судебного пристава-исполнителя Кировского районного отдела города Екатеринбург Управления федеральной службы судебных приставов по Свердловской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.290 УК РФ (покушение на получение взятки). По версии следствия, 19 июня 2013 года подозреваемый, находясь в своем автомобиле у одного из домов по улице Генеральской в Екатеринбурге, получил от представителя организации-должника взятку в виде денег в размере 20 тысяч рублей за совершение незаконных действий – вынесение приставом постановления о приостановлении исполнительных действий по находящемуся у него исполнительному производству. Сразу после получения денежных средств злоумышленник был задержан сотрудниками полиции, проводившими оперативно-розыскное мероприятие. Подозреваемый уже дал признательные показания. Необходимо отметить, что первоначальная информация о противоправных действиях подозреваемого поступила в отдел по противодействию коррупции УФССП России по Свердловской области от представителя взыскателя (одного из банков). Впоследствии, в июне 2013 года, при проверке исполнительных производств, возбужденных в отношении одного из ЗАО Екатеринбурга по взысканию долга в размере более 200 тысяч рублей, в действиях судебного пристава были выявлены характерные нарушения исполнительного производства, указывающие на признаки вымогательства взятки, путём побуждения должника к даче должностному лицу вознаграждения за неоднократное вынесение постановления об отложении исполнительных действий. После направления соответствующих материалов в УМВД России по городу Екатеринбургу, 19 июня 2013 года в ходе проведения "оперативного эксперимента", в автомобиле, находящемся на автостоянке возле Кировского районного отдела судебных приставов, при получении взятки в размере 20 тысяч рублей от представителя должника за незаконные действия пристав был задержан с поличным. В настоящее время следователем Следственного комитета выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/831279>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---